

Командное первенство Новосибирска среди ветеранов

Автор: Константин Норченко
26.04.2019 17:32

Соревнования проходят в два этапа:

1-й – районные личные соревнования всех желающих (март – апрель 2019 года) - для формирования сборных команд районов города;
2-й этап – городской командный турнир проводится в помещении отделения по шахматам МБУ «СШ ТЭИС» 25 и 27 апреля 2019 г.

Начало туров – 25 и 27 апреля - с 11.00.

74-й годовщине Победы посвящается традиционное командное первенство Новосибирска среди ветеранов. Соревнование стартовало интересно. Достаточно сказать, что ни одна команда районов Новосибирска не избежала поражений в первый день соревнований. Тем интересней пройдет второй день - в субботу 27 апреля. 6-й тур начнется в 11.00. Очень жаль, что не участвует в турнире единственная команда, которая могла бы достойно представить свой - самый большой район города - Ленинский.

Победила команда Октябрьского района, возглавляемая Владимиром Владимировичем. Проиграв в первом туре, "октябрюта - дружные ребята" мобилизовались и, одержав 7 побед кряду, уверенно выиграли турнир, посвященный 74-й годовщине Великой Победы! Победителями в личном зачете стали: 1 доска - Александр Иткин (Дзержинский район), 2 доска - Николай Небылицин (Кировский район), 3 доска - Алексей Ковалев (Железнодорожный район), 4 доска - Владимир Кузин (Кировский район).